



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5613.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-14 10:19**

Parlex azonosító: **1KRSPVV90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Sértett jogszabályt a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség azzal, hogy minden egyes megbízásuk a kormánnyal jó kapcsolatot ápoló Balásy Gyula cégeinél kötött ki?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az atlatszo.hu portálon megjelent „Idén 723 millió forintunkba kerül a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség, ami eddig csak Balásy cégeinek adott megbízásokat,„ című cikk arról ír, hogy „közétette szerződéseinek listáját a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség. Ebből kiderült, hogy minden egyes megbízásuk a kormánnyal jó kapcsolatot ápoló Balásy Gyula cégeinél landolt.”:

„A Rogán Antal fennhatósága alá kerülő állami nagyrendezvényekkel pont az történt, ami minden, a maffiamódszerekkel dolgozó Rogán-kör alá tartozó szektorral. Ügyeskedéssel egyetlen, meglehetősen strómangyanús üzleti kör került nyeregbe a jól jövedelmező munkáknál” – írta Facebook-oldalán a közpénzek átlátható felhasználásáért és a korrupció visszaszorításáért küzdő K-Monitor.

A civil szervezet azután posztolt erről, hogy a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség (NRÜ) közétette, kikkel kötött szerződést az állami rendezvények megszervezésére idén szeptemberig. Ebből ugyanis kiderült, hogy minden egyes megbízás – összesen húsz darab – ugyanazoknál a cégeknél landolt. Ezek a cégek pedig kivétel nélkül az elmúlt években milliárdossá váló Balásy Gyula érdekeltségébe tartoznak.

A monopolhelyzetbe hozott vállalkozások név szerint: Lounge Event Kft., Lounge Design Kft., Visual Europe Zrt., New Land Media Kft.

(...)

Ahogy azt a K-Monitor is megjegyzi, Balásy cégei évekre be voltak/vannak betonozva minden állami hirdetési, rendezvényszervező munkába, más nem is tud elindulni ezekért. Így nem is csoda, hogy Balásy Gyula jelenleg a leggazdagabb magyarok listáján a 78. helyet foglalja el.”

Kérdezem Önt:

Sértett jogszabályt a Nemzeti Rendezvényszervező Ügynökség azzal, hogy minden egyes megbízásuk a kormánnyal jó kapcsolatot ápoló Balásy Gyula cégeinél kötött ki?

Budapest, 2023. október 14.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció